
Dla danego równania ruchu liniowego ciężarka 1 wyznacz prędkość i przyspieszenie styczne, 

normalne i całkowite punktu M w momencie, gdy droga, jaką przebył ten ciężar, jest równa s. 

 

𝑅2 = 80𝑐𝑚 
𝑅3 = 60𝑐𝑚 
𝑟3 = 45𝑐𝑚 

𝑒𝑞𝑢𝑎𝑡𝑖𝑜𝑛 𝑜𝑓 𝑚𝑜𝑡𝑖𝑜𝑛  
𝑜𝑓 𝑤𝑒𝑖𝑔ℎ 

𝑥(𝑡) = 80𝑡2 
𝑠 = 0,1𝑚 

 

𝑅2 = 35𝑐𝑚 
𝑟2 = 10𝑐𝑚 
𝑅3 = 15𝑐𝑚 

𝑒𝑞𝑢𝑎𝑡𝑖𝑜𝑛 𝑜𝑓 𝑚𝑜𝑡𝑖𝑜𝑛  
𝑜𝑓 𝑤𝑒𝑖𝑔ℎ 

𝑥(𝑡) = 4 + 30𝑡2 
𝑠 = 0,5𝑚 

 

𝑅2 = 30𝑐𝑚 
𝑟2 = 20𝑐𝑚 
𝑅3 = 40𝑐𝑚 

𝑒𝑞𝑢𝑎𝑡𝑖𝑜𝑛 𝑜𝑓 𝑚𝑜𝑡𝑖𝑜𝑛  
𝑜𝑓 𝑤𝑒𝑖𝑔ℎ 

𝑥(𝑡) = 60𝑡2 
𝑠 = 0,4𝑚 



 

𝑅2 = 40𝑐𝑚 
𝑟2 = 30𝑐𝑚 
𝑅3 = 30𝑐𝑚 
𝑟3 = 15𝑐𝑚 

𝑒𝑞𝑢𝑎𝑡𝑖𝑜𝑛 𝑜𝑓 𝑚𝑜𝑡𝑖𝑜𝑛  
𝑜𝑓 𝑤𝑒𝑖𝑔ℎ 

𝑥(𝑡) = 7 + 40𝑡2 
𝑠 = 0,6𝑚 

 


